
２００２年度連合北海道原子力防災訓練調査団

知っていた 知らない

岩 内 84.1 15.9

共 和 86.4 13.8

神 恵 内 90.0 10.0

泊 90.0 10.0

聞こえた
あまり聞こえ
ない

聞こえない Ｎ．Ａ

岩 内 48.9 18.2 22.7 10.2

共 和 37.9 37.9 20.7 3.45

神 恵 内 50.0 30.0 20.0 0.0

泊 75.0 15.0 10.0 0.0

聞こえた
聞き取りにく
い
聞こえない

電源を切って
いた

Ｎ．Ａ

岩 内 73.9 1.1 11.4 9.1 4.5

共 和 82.8 3.4 6.9 0 6.9

神 恵 内 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

泊 80.0 0.0 10.0 0.0 10.0

原子力防災訓練に関する住民アンケート

（２）防災無線による広報は聞こえましたか

　　①知っていた(85.7)　　　　②知らなかった(14.3)　　③無回答

２．広報訓練中ですが、次の項目にお答え下さい。

（１）広報車による広報内容は聞こえましたか

　　①聞こえた(50.3)　②あまり聞こえなかった(22.4)　③聞こえない(20.4)　④無回答(6.8)

１．今日の原子力防災訓練については知っていましたか。

　　①聞こえた(78.2)　②聞き取りにくい(1.4)　③聞こえなかった(9.5)　④電源を切っていた(5.4)　　⑤無回答(5.4)
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聞こえた(78.2)

聞き取りにくい（１．

聞こえなかった(9.5)

電源を切っていた（5.4)

NA(5.4)

聞こえた(50.3)
あまり聞こえなかった(22.4)

聞こえない(20.4)

NA(6.8）

知っていた(85.7)

知らない(14.3)
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役場からの指
示
自主的に電
池など

不調なら役
場

その他 Ｎ．Ａ

岩 内 19.3 33 17 14.8 15.9

共 和 6.9 0 86.2 3.45 3.45

神 恵 内 40.0 10.0 20.0 30.0 0.0

泊 70.0 0.0 1.0 0.0 0.0

ある ない その他 Ｎ．Ａ

岩 内 15.9 83 1.1 0

共 和 13.8 82.8 3.45 0

神 恵 内 50.0 50.0 0.0 0.0

泊 5.0 95.0 0.0 0.0

知っている 知らない 忘れた その他 Ｎ．Ａ

岩 内 61.4 26.1 8.0 4.5 0

共 和 51.7 31 13.8 3.45 0

神 恵 内 60.0 30.0 0.0 10.0 0.0

泊 80.0 15.0 0.0 5.0 0.0

（１）住民訓練に参加したことがありますか

　　①ある(16.3)　　②ない(82.3)　　③その他(1.4)　　

（３）防災無線器の保守・点検はどうしていますか

　①役場からの指示に従う(25.2)　②自主的に電池などを取り換える(20.4)③不調な場合、役場に連絡する（32.7)　④その他（11.6)⑤無回答(10.2)　

（２）役場が退避・避難命令を出した場合、どこに退避・避難するか決められていますが、知っていますか。

　　①知ってる(61.9)　②知らない(25.9)　③忘れた(7.5)　④その他(4.8)　　

３．住民避難についておたずねします
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ある（16.3)

ない(82．
3）

その他(1.4)

知ってる61.9)
知らない
（25.9）

忘れた（7.5)

その他（４．
８）

役場の指示(25.2)

自主的電池など交換（20.4）

不調な場合役場に連絡（32.7）

その他（11.6）

ＮＡ
（10.2）
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役場の指示 自家用車で その他 Ｎ．Ａ

岩 内 70.50 20.50 3.40 5.70

共 和 72.40 20.70 6.90 0.00

神 恵 内 80.00 10.00 10.00 0.00

泊 95.00 0.00 5.00 0.00

大いに感じる 少しは感じる
あまり感じな
い
全く感じない その他 Ｎ．Ａ

岩 内 39.8 38.6 15.9 3.4 0.0 2.3

共 和 31.0 37.9 17.2 0.0 10.3 3.5

神 恵 内 20.0 40.0 10.0 0.0 30.0 0.0

泊 20.0 60.0 15.0 5.0 0.0 0.0

　①大いに感じる(34.0)②少しは感じる(41.5)③あまり感じない(15.6)④まったく感じない(2.7) 　⑤その他(4.1)　⑥無回答(2.0)

４．万が一、重大事故が起きた場合の退避・避難について

　　①役場の指示に従う(74.8)　②自家用車等で遠くに逃げる(17.0)　③その他(4.8)　④無回答（3.4)

５．原発のひび割れなどについて、東京電力等の「トラブル隠し」が明らかになりましたが、原発の安全性
に ついて不安に感じていますか。
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役場の指示に従う（７４．
８）

自家用車等で遠くに逃げる（１７．
０）

その他（４．
８）

Ｎ．Ａ（３．
４）

大いに感じる
（34.0）

少しは感じる(41.5)

余り感じない
（15.6）

　全く感じない

ＮＡ（2.0）

その他
（4.1）


